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平成21年 
第 ３ 回 舟橋村議会臨時会会議録（第１号） 

 

平 成 ２ １年 ７ 月 ２ 日 （木 曜 日） 

 

議 事 日 程 

 

平成２１年７月２日 午前９時００分 開議 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 議案第１号 平成２１年度舟橋村一般会計補正予算（第５号） 

 

本 日 の 会 議 に 付 し た 事 件 

議事日程のとおり 

 

出席議員（８名） 

          １番  野 村 信 夫 君 

          ２番  明 和 善一郎 君 

          ３番  山 﨑 知 信 君 

          ４番  川 﨑 和 夫 君 

          ５番  竹 島 貴 行 君 

          ６番  前 原 英 石 君 

          ７番  嶋 田 富士夫 君 

          ８番  竹 島 ユリ子 君 

欠席議員（なし） 

 

説明のため出席した者の職・氏名 

      村 長 金 森 勝 雄 君 

      副 村 長 古 越 邦 男 君 

      総 務 課 長 高 畠 宗 明 君 

      生活環境課長 笠 田 恵 雄 君 
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会 計 管 理 者  松 本 良 樹 君 

代表監査委員  野 村 厚 壽 君 

 

職務のため出席した事務局職員 

      事 務 局 長 吉 田 昭 博 
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午前９時５０分 開会 

 

開 会 の 宣 告 

○議長（竹島ユリ子君） ただいまの出席議員数は８人です。定足数に達しておりますの

で、平成２１年第３回舟橋村議会臨時会を開会します。 

これから本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりです。 

 

会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

○議長（竹島ユリ子君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により、 

１番  野 村 信 夫 君 

２番  明 和 善一郎 君 

を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

○議長（竹島ユリ子君） 日程第２ 会期の決定について議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は本日１日とすることに決定しました。 

 

議 案 第 １ 号 

○議長（竹島ユリ子君） 日程第３ 議案第１号 平成２１年度舟橋村一般会計補正予算

（第５号）について議題とし、提案理由の説明を求めたいと思います。これにご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

したがって、日程第３ 議案第１号 平成２１年度舟橋村一般会計補正予算（第５号）
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の提案理由の説明を求めることに決定しました。 

 

（提案理由の説明） 

○議長（竹島ユリ子君） 提案理由の説明を求めます。 

村長 金森勝雄君。 

○村長（金森勝雄君） 本日ここに平成２１年第３回臨時村議会を招集いたしましたとこ

ろ、議員各位には、公私とも大変ご多忙の中ご出席賜り、深く感謝申し上げます。 

それでは、本日提案いたしました案件につきまして、ご説明申し上げます。 

議案第１号 平成２１年度舟橋村一般会計補正予算（第５号）につきましては、既定

の歳入歳出予算に歳入歳出それぞれ３億３７０万５，０００円を追加し、予算の総額を

２０億４９４万４，０００円とするものであります。 

今回の補正要因は、政府が去る４月１０日「経済危機対策」に関する政府・与党会議・

経済対策閣僚会議合同会議決定に基づき、地球温暖化対策、少子高齢化への対応、安心

安全の実現を地域の実情に応じたきめ細かな事業を積極的に実施するための「地域活性

化・経済危機対策臨時交付金」及び地方の公共事業等の追加に伴う地方負担の軽減を図

り、地方公共団体が国の施策と歩調を合わせ、地方における公共投資を円滑に実施する

ための「地域活性化・公共投資臨時交付金」が創出されたことに伴うものであります。 

補正の主なものにつきまして、ご説明申し上げます。 

「地域活性化・経済危機対策臨時交付金」の事業としましては、公共施設地上デジタ

ルテレビ購入費５３５万５，０００円、庁舎空調改修工事費４，６００万円、舟橋村保

育所園庭改修工事費４，５１５万円であります。 

「地域活性化・公共投資臨時交付金」の事業としましては、舟橋小学校太陽光発電設

備工事費２，５２０万円、舟橋小学校外部建具改修工事費３，７８０万円、舟橋中学校

太陽光発電設備工事費３，５９９万４，０００円であります。 

また、今年度から道路特定財源の一般財源化により「地域活力基盤創造交付金」制度

が創設されました。その交付金事業といたしましては、村道稲荷古海老江線改良工事費

３，２２４万円、白岩川・細川河川管理道ウオーキング歩道整備工事費５，４００万円、

防犯灯整備事業費２００万円を計上しております。 

その財源といたしましては、国庫支出金２億２，２８５万２，０００円、村債４，０

１４万円、繰越金４，０７１万３，０００円を充てております。 
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以上、簡単に提案理由の説明を申し上げましたが、何とぞ慎重審議の上、適切な議決

を賜りますようお願い申し上げまして、提案理由の説明といたします。 

○議長（竹島ユリ子君） 提案理由の説明が終わりました。 

 

（質  疑） 

○議長（竹島ユリ子君） これから質疑を行います。 

質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） 質疑なしと認めます。 

 

（討  論） 

○議長（竹島ユリ子君） これから討論を行います。 

討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） 討論なしと認めます。 

 

（採  決） 

○議長（竹島ユリ子君） これより議案第１号を採決します。 

議案第１号を原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

議案第１号は原案のとおり可決されました。 

 

○議長（竹島ユリ子君） 以上をもって、本臨時会の全日程は終了しました。 

村長から発言要求がありますので、これを許します。 

村長 金森勝雄君。 

○村長（金森勝雄君） 本日の臨時議会に提案いたしました案件にご同意をいただきまし

て、まことにありがとうございます。 

このたびの補正予算に盛り込みました公共事業につきましては、迅速に発注いたしま

して、本村としての景気回復の一端になりますよう努めてまいる所存であります。どう
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か今後とも議員各位のご理解とご支援を賜りますようお願い申し上げまして、お礼の言

葉にかえさせていただきます。 

  本日はまことにありがとうございました。 

 

閉 会 の 宣 告 

○議長（竹島ユリ子君） これをもちまして、平成２１年第３回舟橋村議会臨時会を閉会

します。 

本日はどうもありがとうございました。 

 

午前９時５７分 閉会 
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地方自治法第１２３条の規定により署名する。 

 

 

 

平成２１年７月２日 

 

 

 

    議 長  竹 島 ユリ子 

 

 

 

    署 名 議 員  野 村 信 夫 

 

 

 

    署 名 議 員  明 和 善一郎 

 

 

 


